2T834A, 278345, 2T834B, KT834A, KT8345, KT834B

TpaH3UCTOPbl KPEMHWEBbie Me3annaHapHbie CTPYKTYphl n-p-n
cocraBHble ycunutensHoie. [lpefHa3sHadeHbl ANA NPUMEHEHWUA B
PerynaTopax TOKAa M HanpsKeHus, 8 NepeKMiovalolMX YCTpOoM-
crBax. Kopnyc MeTannuyeckui Co CTEK/IAHHBLIMU WU3ONATOPaMU W
ECTKUMH BbIBOAAMM.

Macca vpansuctopa He Gonee 22 r.

Warotosutenn — axuuoHepHoe obuwiectrso «3Inu3», r. Ops-
3uHO, aKumoHepHoe obuiectBo «Kpemuuitn, r. BpsaHck.

2T834(A-B) , KT834(A-B)
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JnexTpuvueckue napaMmerpsl
Cratuueckui KoahdHUHeHT nepegaun Toka

11

220,1

8 cxeme 02:
npu U =5B, k=5A:
T T =25 CCatrnre e 150...500%...

3000*

Ta = T maker HE MEBHEE veeenreneneacananns 150

T« = Ty mus HE MEHER c.orniieiennnennonanns 50

npu U =5B, k=10 A, T, = +25 °C...... 60...250*...

1250*

Mogynb koacbdHuHeHTa nepesaqy ToKa Ha BbiCo-
Kkoii yactote npu U, =5 B, =5 A, f=1 MMy 4%..5%.7,8%
[paHnuHoe Hanpskenue npu 4 = 0,1 A,

L =25 mMu:
2T834A, KT834A .uoeeeeeeeireereeircarccnrnnssenessssoes 400...450%*...
490* B
278346, KT834b.........c........ eeesnneeiessastasassrates 350...375*...
440*% B
2T834B, KT834B.......eevvreeecrmmreeecessanecssnnnenses 300...340*...
375% B
Hanpsikeiue HacbILEHHUA KONNEKTOP—3MUTTEP .
k=15 A, £ =15 A crirncinnceccionenaenne 1,2%...1,5%..2B
Bpems cnaga npw U, = 250 B, U, =5 B,
A= 10A L= 1A crrneneninennsnssneanns 0,25%...0,6*...
1,2* Mxc
O6paTtHbi TOK KOANEKTOP—3MUTTED
npu R, = 100 Om:
T« = +25 °C, Uiz = Uk g, maxes He Bonee..... 3mMA
TUNOBO® 3HAUCHME «.evvevereriicnreserssbonsnanainesassonse 0,2* mA

Ti = Ty maker Uko v = Uka g, u, maxer He Gonee... 3 MA
T« = T mmnr Uar = Uks v, m, makes He Gonee ... 3 MA
O6patHblit TOK 3mMuTTepa npu-Ug; = 5 B,
HE BO/IEE ceueeervererrereeresssrsarrossnsnsnresssssnsnoessananenense 50 MA
TUNOBOE 3HayeHWe




NpepenbHbie 3KCNAyaTayMOHHbBIE AaHHBeE

MocTosHioe HanpskeHne KONNEKTOp—23IMuTTep'
npu R,; = 100 Om, 7y = —40...+85 °C:

2T834A, KT834A ................ . 5008
2T834b, KT834b.......... . 450 B
27834B, KT834B 400 B

HUMnynbcHoe HanpsikeHue KONNEKTOP-—3MUTTep
npu R,y = 100 Om, 4, 2 0,2 mxc:

2T834A, KT834A 400 8
2T7834b, KT834b..... 350 8
27834B, KT834B............ 300B
"Npu T, = —40..—60 °C u T, = +85...4+125 °C (], CHWKAIOTCA NIKHENHO

20 400 B mna 2T834A, KT834A; 350 B ann 2T8345, KT8345; 300 B ans 278348,
KT834B.

MocrosuHoe HanpsxeHue Basza-—aIMUTTED........... 8B
TOCTOAHHDBIA TOK KONACKTOPA ..vevererersrencnsossrsasaes 15A
Wmnynbcublit TOk Konnektopa npu &, < 0,5 Mmc,

Q2 100 cccoeriiirniiccenenciinsissssssssssrssssnessessssasesss 20 A
TTOCTORHHBIA TOK BA3bI c.ececrererererencencrsaresanennncsonnes 35A

! ]
Nmnynbcubiit Tok Gasbl npu £,<0,5mc, Q2 100. 7 A
MNocrosHHaa paccedsaemas MOWHOCTb KOMNGK~

topa' npu Ty = Ty 125 “Cannnrreeeerennene, 100 Br
TeMnepaTypa P11 NEPEXOAA cevverrsrsassessossrnssssssens +150 °C
TeMnepaTypa OKpYXalowWweil cpegpi:
2T834A, 2T834b, 2T834B....... teeesessasssnsasesens —60... T =
=+125 °C
KT834A, KT834b, KT834B........cccovnvenvecrsacee —40..Ty =
= +85 °C
! flpu T, > +25 °C

P vwake = (T = T3/ Ry i BT,
rae Ry p_y, ONPEAENSETCA H3 OBNACTH MaKCUMA/IbHBIX PENHMOB.

MocToaHHoOR HanpsHKeHWe KONNREKTOP-—3MUTTED NPaKTHUEeCKH
He 3aBUCHT OT CONPOTUBNEHKA B Lenu Basa—amutrep (R0 10 KOM).
Dlonycrumoe 3naueHue cratvueckoro novexuuana 2000 B.

Matika BuBONOB pexoMmeHayeTcs He Gmnke 5 MM OT Kopnyca
NasNbHUKOM C TeMpnepatypoit He 6onee +260 °C B Teuenne He
6onee 10 c.
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30Ha BO3MOXHbBIX NONO-
KEHMM .3aBMCHMOCTH Ha-
NPAXKEHUA HACBILLEHUA

3aBHCHMOCTH Hanpsxe-
HUR HacbluleHua BGaza—
3IMUTTER OT TOKa Kosnex-

3aBHCHMOCTH CTATHYE-
cxoro KoapdmumeHTa
nepegauy ToKa OT TeM-

Ko/NneKkTop—3mMutrep Topa nepartypbl kopnyca
oT Toka 6asbl
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3aeucuMocTs rpasnuy4HoO-
ro HanpA>XeHHa OT TeMm-

3asucuMocTb BpeMeHu
BK/IIOYEHHUA OT TOKa

3asucumMocTb BpeMeHH
paccacbiBalHMs OTF TOKa

nepatypbl Kopnyca Konnexropa Konnexropa
ten MKC te HC (e .n®
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30Ha BO3IMOXHbIX AONO-
WEHWH 3aBUCUMOCTH Bpe-
MEHU cnaja oT Hanpsxe-
HHSA KONNEKTOp—3MHUTTEp

. 3aBMCHMOCTb BpeMeHH
HapacTaHus OT ToKa
KonnekTopa

30Ha BO3IMOMHbBIX NOsO-

MEHUW 3aBUCHMOCTH eM-
KOCTH KONNIEKTOPHOro

nepexofa oT HanpaXe-
HUA Konnektop—basza



